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表三 請你用 0至 100分評價你對教育局局長孫明揚既支持程度，0分代表絕對唔支持，100分代表絕對支持，50分代表一半半，你會

俾幾多分孫明揚呢？ 

 

 06年 6月 

(李國章) 

07年 1月 

(李國章) 

07年 6月 

(李國章) 

08年 1月 

(孫明揚) 

08年 7月 

(孫明揚) 

09年 1月 

(孫明揚) 

 百分比 百分比 百分比 百分比 百分比 頻數 百分比 

0 5.8 }  6.2 } 15.5** } 3.6** } 3.6 } 28 } 5.8 } 

1 – 9 0.6 } 0.6 } 0.8 } 0.8 } 0.4 } 5 } 1.0 } 

10 – 19 0.8 } 1.4 } 2.6 } 0.8** } 0.8 } 6 } 1.3 } 

20 – 29 3.1 } 26.4 2.9 } 33.3 4.5 } 37.7 1.5** } 18.4** 1.9 } 21.4 15 } 157 3.1 } 32.8** 

30 – 39 7.4 } 8.5 } 6.5 } 4.3 } 5.2 } 30 } 6.3 } 

40 – 49 8.7 } 13.7* } 7.7** } 7.4 } 9.4 } 73 } 15.2** } 

50 30.4 23.8* 35.4** 37.7 27.3** 154 32.2 

51 – 59 2.3 } 2.1 } 0.8 } 1.3 } 1.9 } 12 } 2.5 } 

60 – 69 18.6 } 19.7 } 10.2** } 18.3** } 25.2** } 87 } 18.2** } 

70 – 79 12.6 } 43.2 12.0 } 42.9 8.4 } 26.9** 16.2** } 43.9** 14.0 } 51.4** 39 } 168 8.1** } 35.1** 

80 – 89 7.0 } 7.2 } 5.1 } 5.1 } 7.8 }  21 }  4.4* }  

90 – 99 1.7 } 1.2 } 0.6 } 1.9 } 1.7 } 4 } 0.8 } 

100 1.0 } 0.6 } 1.8 } 1.2 } 0.8 } 5 } 1.0 } 

合計  100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 479 100.0 

認知率 95.7% 95.8% 95.0% 84.9% 93.3% -- 94.5% 

       

平均數 51.4 50.1  43.1**  53.8**  54.5  48.6** 

標準誤差 0.94 0.96  1.13  0.63  0.86  0.90 

中位數 50.0 50.0  50.0  50.0  55.0  50.0 

總基數 506 504  517  1,017  511  507 

缺數（包括「唔
知╱難講」） 

22 (20)# 21 (17)# 26 (23)#  154 (129)#  34 (17)# 28(19)# 

        

* 跟上次調查相關數字比較於 p<0.05水平下有顯著差異。 

** 跟上次調查相關數字比較於 p<0.01水平下有顯著差異。 

# (   )內為表示「唔知╱難講」的人數，總數則包括表示「不認識誰是李國章╱孫明揚」或拒答者。
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表四 整體黎講，你對現時由教育局領導下既香港教育制度有冇信心？ 請以 0至 100分表示，0分代表非常冇信心，50分代表一半半， 

100分代表非常有信心。 

 

 06年 6月 07年 1月 07年 6月 08年 1月 08年 7月 09年 1月 

 百分比 百分比 百分比 百分比 百分比 頻數 百分比 

0 9.9 } 5.9 } 9.1 } 6.5 } 9.9 } 42 } 8.4 } 

1 – 9 0.6 } 0.2 } 1.2 } 0.5 } 0.4 } 1 } 0.2 } 

10 – 19 1.4 } 2.2 } 1.8 } 1.7 } 1.8 } 15 } 3.0 } 

20 – 29 4.2 } 36.5 4.7 } 33.3 6.5 } 34.4 2.5** } 28.1* 4.8 } 36.5** 18 } 173 3.6 } 34.7 

30 – 39 9.1 } 9.3 } 7.3 } 7.8 } 8.9 } 41 } 8.2 } 

40 – 49 11.3 } 11.0 } 8.5 } 9.0 } 10.7 } 56 } 11.2 } 

50 31.3 35.1 36.8 34.0 28.2* 171 34.3* 

51 – 59 0.8 } 0.6 } 0.8 } 1.1 } 1.2 } 7 } 1.4 } 

60 – 69 12.5 } 13.2 } 12.1 } 14.4 } 16.9 } 74 } 14.9 } 

70 – 79 11.5 } 32.3 11.0 } 31.6 8.1 } 28.8 11.8* } 37.9* 9.5 } 35.3 41 } 154 8.2 } 30.9 

80 – 89 5.0 } 4.5 } 5.9 } 6.6 } 5.8 } 23 }  4.6 }  

90 – 99 1.0 } 1.0 } 0.8 }  1.2 } 1.2 } 3 } 0.6 } 

100 1.4 } 1.4 } 1.2 } 2.7 } 0.8 } 6 } 1.2 } 

合計  100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 498 100.0 

認知率 98.0% 97.8% 97.9% 96.6% 98.6% -- 98.2% 

       

平均數 46.5 48.0  45.6  50.5**  46.4**  46.4 

標準誤差 1.02 0.93  1.00  0.70  1.01  0.96 

中位數 50.0 50.0  50.0  50.0  50.0  50.0 

總基數 506 504  517  1,017  511  507 

缺數（包括「唔
知╱難講」） 

10 (6) 11 (10) 11 (9)  35 (31)  7 (7) 9(7) 

        

 

* 跟上次調查相關數字比較於 p<0.05水平下有顯著差異。 

** 跟上次調查相關數字比較於 p<0.01水平下有顯著差異。 
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表五 政府由 1998年開始推行「母語教育」政策，用教學語言劃分咗中文中學同英文

中學兩種，自此引起咗好多爭議，當中包括香港學生既英語水平方面。有鑑於此，教育局

早前提出「微調」語文政策，諮詢公眾同教育界，並打算最快喺下個學年實施。作為家長，

你有冇信心呢個「微調」方案能夠改善香港學生嘅英語水平？請以 0至 100分表示，0分

代表非常冇信心，50分代表一半半，100分代表非常有信心。 

 

09年 1月 

 頻數 百分比 

0 45 } 9.9 } 

1 – 9 3 } 0.7 } 

10 – 19 10 } 173 2.2 } 38.1 

20 – 29 25 } 5.5 } 

30 – 39 39 } 8.6 } 

40 – 49 51 } 11.2 } 

50 147 32.4 

51 – 59 2 } 0.4 } 

60 – 69 53 } 11.7 } 

70 – 79 42 } 134 9.3 } 29.5 

80 – 89 25 } 5.5 } 

90 – 99 2 } 0.4 } 

100 10 } 2.2 } 

合計  454 100.0 

認知率 -- 89.5% 

   

平均數 45.6   

標準誤差 1.09   

中位數 50.0   

總基數 507   

   

缺數（包括「唔知╱難講」） 53 (32)#  

   

 

# (   )內為表示「唔知╱難講」的人數，總數則包括表示「要視乎微調方案內容才能評分」

或拒答者。 


